

法德意领导人 急商英“脱欧” 应给予英国时间重新考虑脱欧决定 等你们选出新首相,咱再谈 卡梅伦接班人展开首相角逐



约翰逊是下届首相热门人选

欧盟27国高级官员昨日在比利时布鲁塞尔举行会议,他们一致认为英国需要在任命新首相(可能在今年10月)后再正式知会欧盟其脱欧意向。这标志着最近几日来的口风转变,此前各国外长要求英国尽快宣布脱欧意向,以便开始脱欧谈判。法国总统奥朗德与德国总理默克尔26日晚举行电话会谈,一致认为应为英国脱欧公投后的欧盟发展提出倡议,有必要就一些具体的优先事项尽快开展行动。

据报道,今天,奥朗德将前往德国柏林,与德国总理默克尔和意大利总理伦齐举行会谈。

中国货轮首航巴拿马新航道

巴拿马运河扩建工程历时9年完工
标志着该运河正式进入新时代

中国远洋海运集团旗下的“中远海运巴拿马”号货轮当地时间26日上午通过位于巴拿马运河大西洋一侧的阿瓜克拉拉船闸,成为巴拿马运河扩建工程完工后通行的第一艘船。

今年4月29日巴拿马运河管理局举行运河首航抽签仪式,中远集团的一艘货轮中签。为庆祝巴拿马运河扩建启用,这艘参加首航的货轮被更名为“中远海运巴拿马”号。

作为世界上最重要的航运要道之一,巴拿马运河扩建工程开始于2007年9月。运河扩建后能够通过的最大集装箱船的运力在1.3万标准箱左右,是过去的两倍多。运河的货物年通过量也有望从现在的3亿吨增加到6亿吨。据新华社电

全球短消息

西班牙·选举

西班牙议会选举投票当地时间26日结束。计票结果显示,执政的人民党得票率第一但未能取得绝对多数。人民党得票率32.95%,预计将在议会获得137席,比去年12月的选举多13票。由于未达到176席的绝对多数,人民党需要同其他党派联合执政。新兴的极左政党“我们可以”得到71个议席,成为第三大党。

菲律宾·绑架

菲律宾军方26日证实境内极端组织“阿布沙耶夫”22日在菲南部苏禄海上绑架7名印度尼西亚籍船员。据称,武装分子搭乘摩托艇拦截了一艘途经苏禄海驶往印尼的拖船,劫持了13名船员中的7人。绑架者要求支付2000万林吉特(约合500万美元)赎金。

冲绳美军·酒驾

日本冲绳县警方26日以饮酒驾驶涉嫌违反《道路交通法》为由,当场逮捕驻冲绳美军空勤工作人员弗朗西丝·谢伊奎恩。警方说,24岁的嫌疑人称“酒是前一天喝的”,否认嫌疑。检测显示,嫌疑人呼吸中酒精含量约为标准值的4倍。此前发生驻日美国士兵施暴并杀害日本女性事件,驻冲绳美军实施军纪整肃,禁止驻冲绳士兵在基地外饮酒,必须在晚上12点前回到军营。基地工作人员也需严格遵守。据新华社电

苏格兰再次公投能否独立?

由于英国公投结果支持英国脱离欧洲联盟,苏格兰地方政府领导人表示,“极有可能”举行第二次独立公投。

最新民意调查结果显示,多数苏格兰人已经支持苏格兰从英国独立。

“我认为欧盟没有理由拒绝苏格兰加入或继续成为欧盟成员。”苏格兰首

席部长斯科特说。

分析人士认为,第二次独立公投的时间可能为2017年5月,从而使斯特金有更多准备时间;但苏格兰民族党一些高层人士主张,有理由利用英国脱欧公投后持续效应和保守党内部混乱加快行动。

卡梅伦接班人展开角逐

此外,执政的保守党在英国首相卡梅伦宣布将辞职后出现党魁争霸战。

在卡梅伦辞职后,身为脱欧统帅的伦敦前市长约翰逊和司法部长戈夫被认为最有可能成为接班人,戈夫已表态支持约翰逊出任党魁。不过,据《星期天电讯报》报道,卡梅伦的党内盟友指责约翰逊和戈夫在公投中误导选民,这可能成为约翰逊问鼎党魁的

障碍,属于疑欧派但支持留欧的内政部长特丽莎·梅可能出来挑战约翰逊。

报道称,保守党后座议员组织“1922委员会”已安排于27日开会,讨论本次保守党党魁争夺战流程。委员会将在7月21日议会夏季休会期到来前,确定两名候选人,供保守党15万名党员挑选,最后在10月伯明翰举行的保守党大会上,宣布正式的党魁人选。

“二次公投”请愿存在造假

另外昨日,英国议会跨党派请愿委员会主席琼斯表示,有关“二次公投”请愿存在造假,并对此进行调查。

琼斯当天发表声明说,根据规定,请愿者需为英国公民或者英国居民,但是有些请愿者并不符合要求。请愿

委员会将删除有关签名并展开调查,下周还要召开会议以决定是否就举行“二次公投”进行议会辩论。

截至当地时间26日下午3点,就英国脱欧举行“二次公投”的请愿人数达到310万人,创历史最高。

继续发酵

“悔脱欧”成新热词

英国民众通过公投决定退出欧洲联盟后,“脱欧”(Brexit)仍连续几天占据国际主流媒体头条位置,但英国民众的关注点似乎正发生变化。网络社交媒体上,“悔脱欧”(Regrexit)正成为替代“脱欧”的新热词。

英国瑟韦申调查公司25日和26日为《每日邮报》所做网络民意调查结果显示,超过1000名调查对象中,7%表示后悔投“脱欧”票,93%仍然坚持“脱欧”。按照这一比例,后悔“脱欧”的选民达到113万人。

投行着手在英业务“搬家”

英国媒体报道,包括高盛、摩根士丹利和花旗在内的不少大型投资银行已经开始采取措施,将部分在英国的业务从伦敦转移到巴黎、法兰克福和柏林等其他欧盟成员国城市,缘由是担心英国“脱欧”让它们丧失在欧洲地区开展相关业务的“执照”。

法律界人士警告,如果英国真的脱离欧盟,那么这些在英国的金融机构可能全部或部分丧失“护照权利”。

法国央行行长弗朗索瓦·维勒鲁瓦·加洛25日早些时候说,在英国不是欧洲经济区一员的情况下,让伦敦的金融机构根据欧盟规则经营显得“荒谬”。据新华社电

特朗普不受待见了?

美大选希拉里支持率全面领先

《华盛顿邮报》与美国广播公司最新民调显示,美国共和党总统竞选人唐纳德·特朗普支持率大幅急跌至39%,落后民主党总统竞选人希拉里·克林顿12个百分点。

希拉里不好,特朗普更糟

这项民调通过电话随机采访1001名美国人,结果误差在3.5个百分点左右。

调查中有一个问题是,是否认为特朗普发表的关于女性、少数族裔以及穆斯林群体的言论“带有不公正的偏见”。总体而言,66%的受访民众选“是”,29%选“否”。

此外,56%的人认为这名地产大亨的主张与他们的信仰不符,64%的人认为他不具备当总统所需资质,还有68%的人认为他对墨西哥裔法官萨洛·库列尔的攻击是种族歧视。

不过,民调也没有放过希拉里的“邮件门”丑闻。在回答是否赞成希拉里任国务卿时用个人邮箱处理公务的做法时,56%的人选择“不赞成”。这似乎显示出,

两党总统竞选人都不太受人待见。

上个月,由于特朗普锁定了共和党总统候选人提名资格,共和党大佬纷纷出面表示对他的支持,特朗普风头一时无二。然而这个月,这一势头明显逆转:希拉里逐步获得民主党内部,特别是党内对手伯尼·桑德斯的公开支持,而越来越多共和党人开始表达对特朗普的疑虑。

希拉里表现优于特朗普

中国社会科学院美国研究所助理研究员刁大明在接受采访时表示,这一民调结果比较客观,反映出希拉里在整合党内资源、募款能力和团队建设方面都做得比特朗普好。

特别是民调显示,6月12日发生的奥兰多枪击案并未让特朗普获益。刁大明认为,这说明美国民众,特别是中间选民和温和共和党人,在经过“切肤之痛”后,开始反思特朗普的主张能否有效解决问题。

中国与全球化智库研究员储殷则认为,这一民调结果说明特朗普“把太多群体吓着了”。特朗普目前面临一个两难困境:如果放低嗓门,他的核心支持团队会“不高兴”;如果继续偏激,他会把越来越多的人推向希拉里。据新华社电

物业管理招标公告

亚太绿博花园项目位于郑州市中牟县绿博组团内,牡丹一街以东,中央大道以北。项目总占地面积66057.75平方米,小区总建筑面积211390.93平方米。现公开招选聘前期物业服务企业,投标资格要求如下:一、投标单位资格要求:1.具有房产行政主管部门颁发的贰级(含贰级)资质以上的物业服务企业。2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。二、投标保证金及招标文件领取时间:1.投标保证金及招标文件领取时间:2016年6月28日-2016年7月4日。2.招标文件领取地点:郑州市中牟县房管局物业科 联系电话:0371-62159302 招标人:中牟县绿博置业有限公司 2016年6月27日

GREE 格力 KINGHOME 晶弘冰箱 TOSOT

让世界爱上中国造

Made in China, Loved by the World

董明珠 格力集团董事长
联合国“城市可持续发展大使”